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Notulen 
 
 
Datum  : 12 mei 2022 
Tijd  : 19:30 uur 
Locatie  :  Commissiekamer, Gemeentehuis Veendam 
 
 

1. Opening 
Er wordt een item toegevoegd aan de agenda: De brief van Ate over vragen aan het college 
m.b.t. Simon heeft een template gemaakt en Ate heeft deze gevuld. Gezamenlijk wordt 
besloten dat dit soort brieven altijd verstuurd worden vanuit de gehele raad en niet vanuit 
een werkgroep. De brief van Ate is tekstueel nog niet helemaal in orde. Thea gaat aan paar 
aanpassingen maken en deze dan toesturen. Als er geen op- en aanmerkingen, dan gaat hij 
door naar het college.  
 

2. Notulen vergadering 14 april 2022 
Bert heeft een opmerking. Punt 7, derde punt : Er staat willekeurig “geen nieuws” in de zin. 
Klopt dit? Thea corrigeert : Dit hoort bij het kopje “Jeugd en gezin”. Verder staat er nog een 
opmerking over het geld van AED dat beter anders besteed kan worden. Ter kennisgeving : 
Dit gaat besteed worden aan trainingen. 
 
Verder een mededeling n.a.v. de notulen : Ate en Roelof hebben een bespreking gehad met 
Anneke Dragt over statushouders. Er ligt een op dit moment advies om statushouders snel 
door te sturen naar bewindvoering. Ate en Roelof hebben het advies gegeven om dit niet te 
doen. Daar leert men niks van. Anneke heeft dit aangepast en doorgestuurd naar het college. 
 

3. Ingekomen stukken/mededelingen 
 Jaarverslag(aanpassing) 

Simon heeft contact gehad met Anneke n.a.v. het jaarverslag. Die heeft aangegeven 
dat Ans niet tevreden was over het jaarverslag, met name het stuk over gebrek aan 
kennis bij ambtenaren. Thea heeft dit aangepast.  
 

4. 19:50 Inbreng Albert – Bijlage “Uitdagingen sociaal domein” 
Albert deel een samenvatting uit van het stuk. Hij wil dit graag bespreken om te kijken of er 
punten tussen zitten waar we wat mee kunnen of willen.  
 
Menselijk maat : Burgers hebben het gevoel dat ze niet gehoord worden. In Veendam was de 
opkomst bij de verkiezingen ook heel laag. College heeft het coalitieakkoord inmiddels bijna 
klaar. Gemeente Veendam heeft hierin gezegd dat ze een andere bestuurscultuur willen. 
Concrete plannen zijn daarvoor nog niet.  
 
Stijgend gebruik en stijgende kosten sociaal domein : Kosten lopen hard op. Gemeente 
Veendam wil dit anders gaan organiseren. Dit o.a. door minder aanbieders.  
 
Eigen kracht en redzaamheid worden overschat : Bij sommige groepen is gebruik maken van 
eigen kracht en redzaamheid is het echt een probleem. Deze hebben toch echt hulp nodig. Er 
moet gekeken worden hoe de groepen toch ondersteund kunnen worden?  
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Niet iedereen wordt bereikt : Mensen weten niet wat er is of hoe ze iets moeten aanvragen. 
Hier ligt echt een probleem. 

 
Integraal werken komt niet goed van de grond : Samenwerking gaat niet goed. In de 
gemeente Veendam wordt er erg geleund op het armoedepact. Dit bestaat nu echter niet 
meer. Op kleinschalig niveau zou hier veel winst te behalen zijn. 
 
Financiële belemmeringen : Decentralisatie heeft geen geld bespaard, maar kost alleen maar 
geld.  
 
Zitten hier punten tussen waar we als raad wat mee willen? Als aparte werkgroep of in een 
werkgroep? 
 
Bram benoemt dat hij deze punten graag naast de speerpunten zou willen houden als een 
soort checklist. Peter sluit hier bij aan. Thea zou graag zien dat we dan zelf ook meer de 
ervaringsdeskundigen hierbij betrekken. Daar gaat het stuk ook juist over. Die menselijke 
maat.  
 
Simon geeft tijdens de discussie nog aan dat de gemeente de coördinator jeugdzaken nu in 
het speciaal onderwijs heeft geplaatst.  
 
Albert stuurt de samenvatting nog digitaal door.  

 
5. Naamsverandering participatieraad 

Simon is erachter gekomen dat de meeste raden geen participatieraad meer heten, maar 
ASD (adviesraad sociaal domein). Niet iedereen is hier even enthousiast over. Er is misschien 
wel behoefte aan überhaupt een andere naam. Iets dat duidelijker laat zien wie we zijn en 
wat we doen.  
 
Naar aanleiding van deze discussie : twee ideeën – Burgemeester uitnodigen met gemeente 
secretaris voor gesprek over de toegang naar de gemeente & aanschuiven op de koffie bij de 
collegeleden. Deze laatste lag er al. We gaan deze uitnodiging versturen als het nieuwe 
college bekend is. 
 

6. Werkgroepen 
 Werk en Inkomen 

o Verslag bijeenkomst – Bijlage “Verslag bijeenkomst werkgroep 
armoede” 
Thea geeft aan dat ze het een indrukwekkend verslag vond. De vraag is wel 
of hier ook acties uit volgen. Dit is niet het geval. Geen concrete acties. Het 
was meer een discussie.  
 
Een punt die ook in dit verslag staat in de ‘’winstcultuur/verdienmodel’’ 
van de bewindvoering. Mensen zitten soms heel lang in de bewindvoering 
en het is lastig hier uit te komen. Ook worden mensen niet opgeleid door 
de bewindvoerder om zelf hun financiën te regelen. Het idee om eens een 
bewindvoerder uit te nodigen om te bespreken hoe dit gaat. Het liefst in 
een werkgroep. Ook een gesprek met burgers die daadwerkelijk onder 
bewind staan.  
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Fred noemt : Vanuit de week van de eenzaamheid wordt er binnenkort een 
wandelactiviteit georganiseerd. Er staan ook verder wel activiteiten voor 
gepland. Als p-raad willen we graag een terugkoppeling van de deelname 
hieraan en ook van de week van de eenzaamheid. Deze is straks in 
september weer. 

 Zorg en Welzijn 
Er is recent een gesprek geweest met Michel Brouwer. Uitvoeringsplan “gezond 
veendam 2022-2024” is uitvoerig besproken. Thea stuur dit door. Bram benoemd ter 
plekke een aantal punten (bijvoorbeeld Kansrijke Start). Het was een goede 
terugkoppeling en er is duidelijk geworden bij wie we waarvoor moeten zijn. De 
werkgroep heeft voorgesteld om iets te organiseren waarbij alle betrokken 
organisaties bij elkaar komen. Michel Brouwer wil ook vanuit de gemeente hierbij 
ondersteunen.  
 
Simon wil graag weten wat verder de missie van deze werkgroep is in dit 
uitvoeringsprogramma. Ze willen vooral verbinden en monitoren. De vraag is ook 
hoe we de mensen die het betreft hierin kunnen bereiken. 

 Jeugd en Gezin 
Deze groep gaat o.a. dieper kijken naar de sociale kaart. Er zijn veel organisaties 
waarvan ook niet duidelijk is wat ze doen. De groep komt over een maand weer bij 
elkaar.   
 

7. Afscheid Anneke 
Anneke haar laatste dag is rond 1 juni. Er wordt niks georganiseerd. Wij sturen een bloemetje 
en een kaart. Opvolger is nog niet bekend. 
 

8. Stand van zaken teamdag 
Gemeentehuis is gereserveerd van 09:00-17:00 op 17 september. Lunch moeten we t.z.t. nog 
regelen. 
 

9. Rondvraag 
Fred : In de notulen van vorige keer stond iets over een kindpas. Ate is hier achteraan 
geweest en heeft een voorbeeld gekregen van Ylse van de gemeente Hilversum. Dit is niet 
echt te gebruiken voor de gemeente Veendam, maar de basis zou gebruikt kunnen worden. 
We zouden in gesprek kunnen met organisaties die hier werken met de kinderen. 
 
Bert : Volgende vergadering is hij er niet i.v.m. vakantie. Verder heeft de kascommissie wat 
vertraging opgelopen i.v.m. corona. 
 
Ate : Overleg met de gemeente op 9 mei ging niet door. De medewerkers van de gemeente 
waren niet op de hoogte. Dit stond echter wel al vast. Is ook benoemd in het verslag van de 
vorige keer.  

 
10. Sluiting 
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Website 9-6 op agenda Lindsey  
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Simon In behandeling 


